

Lyžařská střediska v Krkonoších

Vrchlabí – celkem ve čtyřech areálech jsou k využití 3 čtyřsedačkové a 1 třísedačková lanovka a 7 vleků. Do areálu Herlíkovice vás přiblíží kabinková lanová dráha přímo z parkoviště u hlavní silnice. Součástí je snowpark s vlastním vlekem, kidpark. Běžecké tratě z vrcholu lanovek jsou upraveny směrem na Vrchlabí, Benecko i Špindlerův Mlýn v celkové délce 50 km.

www.herlikovice.cz, www.skibubakov.cz, www.skiareal-vrchlabi.cz, www.skivrchlabi-knezice.cz

Benecko – vás překvapí nezapomenutelnými rozhledy do kraje. Závodní a turistické běžecké tratě 45,5 km vedoucí až na Horní Mísečky, kde se napojují na novou Krkonošskou lyžařskou cestu. Areál má sjezdové tratě v délce 5,5 km, 1 čtyřsedačkovou lanovku, 11 vleků, 2 snowtubingové dráhy, 3 dětské parky, 3 dětské pásy, večerní lyžování.

www.benecko.info

Strážné – je vybaveno 5 vleků, pro nadšence je tu snowtubing a pro nejmenší dětský vlek a cvičný svah. Strážné je ideální výchozí bod pro hřebenové túry, třeba až na Sněžku. Upravované běžecké stopy v délce 40,7 km jsou napojeny na Krkonošskou lyžařskou magistrálu.

www.strazne.eu



Lyžařská střediska v Krkonoších

Špindlerův Mlýn – ve Svatém Petru vás pohodlně vyveze šestimístná sedačková lanovka s vyhříváním a s tzv. bublinou, která vás ochrání za nepříznivého počasí. *Být na sjezdovce první a užít si ranní manšestr, to je Fresh Track, zakončený bohatou snídaní.* Ve špindlerovských areálech se nachází 6 lanovek a 11 vleků a 2 snowparks. Užijte si 91 km běžeckých tratí do okolí. Horní Mísečky nabízí sedačkovou lanovku a snowpark.

www.skiareal.cz

Dolní Dvůr – skiareál s 5 vleky se nachází na dvou protilehlých stráních v obci. Pro malé děti je zde Kid Park s dvěma vleky, zázemím a kamerou. Díky mírnému sklonu sjezdovek je areál vyhledávaným místem pro rodiny s dětmi a pro školní skupiny.

www.skifamily.cz

Černý Důl, Janské Lázně, Svoboda nad Úpou, Pec pod Sněžkou, Velká Úpa a Malá Úpa – tato města jsou propojena SkiResortem Černá hora – Pec, což je největší lyžařský resort v ČR. Propojuje 50 km sjezdovek. Tento rok nebudou společné skipasy, skibusy budou jezdit v omezení. Sledujte interaktivní mapy lanovek a skibusů na stránkách SkiResortu. Lyžuje se i po setmění na sedmi osvětlených sjezdovkách. Užít si můžete nejstarší sáňkařskou cestu. K dispozici je 101 km běžeckých tratí.

www.skiresort.cz

Lanová dráha Sněžka – výchozím výletem na Sněžku je městečko Pec pod Sněžkou. Kabinková lanovka Vás přepraví přes mezistanici na Růžové hoře až na Sněžku. Během 16 minut překonáte převýšení 750 m. Zde není žádná sjezdová trať.

www.snezkalanovka.cz

www.krkonose.eu

Lyžařská střediska v Krkonoších

Malá Úpa – areál nabízí celkem 6,1 km lyžařských tratí a to ve dvou propojených střediscích – Pomezní Boudy a U Kostela. Najdete zde i večerní lyžování a zázemí pro děti i dospělé. Obě sjezdovky jsou vybaveny plně automatickým zasněžováním a oba areály jsou lyžařsky propojeny. Pro běžkaře je k dispozici 17 km běžeckých tratí. Aktuální provoz skibusů na stránkách skiareálu.

www.skimu.cz

Mladé Buky – areál leží ve východních Krkonoších, nedaleko města Trutnova, necelé dvě hodiny jízdy z Prahy. Celoročně otevřený areál nabízí návštěvníkům 2 lanové dráhy a 7 lyžařských vleků obsluhující 5,1 km denně upravovaných a zasněžovaných tratí a večerní lyžování. Ti nejmenší zde najdou spoustu sportovního vyžití, zábavy a adrenalinu v kidparku, na bobové dráze nebo ve snowparku.

www.areal-mladebuky.cz

Žacléř – Prkenný Důl – lyžařské středisko Arrakis se nachází na nejvýchodnějším okraji Krkonoš. Svými lanovkami, vlekem, sjezdovými tratěmi všech obtížností a lyžařskými podmínkami patří k velmi dobrým lyžařským střediskům. Prostorné sjezdovky v délce 5 km jsou technicky zasněžovány a denně upravovány. Pro malé lyžaře je zde dětský park s vlekem a kolotočem. Horní stanice sjezdovky je pro běžkaře ideální možností dále pokračovat na Rýchory, Pomezní boudy či Trutnov.

www.skizacler.com

www.krkonose.eu

Lyžařská střediska v Krkonoších

Harrachov – významné lyžařské středisko, ve městě se známou sklářskou a sportovní tradicí v nejzápadnější části Krkonoš a na pomezí hor Jizerských. Dopravu na Čertovu horu zajišťují dvě čtyřsedačkové lanovky a 3 vleky. Více jak 110 km běžeckých tratí. Aktuální informace k využití skibusů na stránkách skiareálu.

www.skiareal.com

Rokytnice nad Jizerou – zimní středisko s nejdelšími sjezdovkami v ČR. Skiareálu dominuje Lysá Hora, na kterou vede čtyřsedačková lanovka. V areálu jsou 2 lanovky, 30 vleků, dětský park a snowpark. Celkem 18 km sjezdovek a 56 km upravovaných běžeckých tratí. Pro nelyžaře nabídka snowtubingu a paraglidingu.

www.skiareal-rokytnice.cz

Jablonec nad Jizerou – areál nabízí vyžití pro lyžaře a snowboardisty všech úrovní na skvěle upravených modrých a červených sjezdovkách s výhledem na hřebeny Krkonoš a Lysou horu. Večerní lyžování na jedné z nejdelších osvětlených sjezdovek 1,1 km. Areál má 2 vleky a přes 3 km sjezdových tratí a dětskou zónu. Pro běžkaře propojovací běžecká trať do Vysokého nad Jizerou, kde je k dispozici 35 km běžeckých tratí.

www.skikamenec.cz

Paseky nad Jizerou – areál leží na rozmezí západních Krkonoš a Jizerských hor. Nabízí 10 km sjezdových tratí, celkem jsou zde 2 čtyřsedačkové lanovky, 2 vleky, pohyblivý pás, cvičné louky, sjezdové trati lehké i těžší obtížnosti, 2 snowparks a běžecké okruhy.

www.skipaseky.cz

www.krkonose.eu

Lyžařská střediska v Krkonoších

Vítkovice v Krkonoších – lyžaři si zde mohou vybrat ze čtyř sjezdových tratí. Tři tratě na lanové dráze zvané **Prezidentský expres** a jednu na vleku **Jizerka**. V areálu jsou 4 vleky a jedna čtyřsedačková lanová dráha, snowpark, snowtubing a večerní lyžování. V blízkosti areálu běžecké tratě a okruhy.

www.skialdrov.cz

Vysoké nad Jizerou – v areálu je 5 vleků, 2 dětské vleky, 5,5 km sjezdových tratí střední obtížnosti. Pro děti je zde provázkový vlek, cvičné louky, dětské skútry, ale i snowtubing, večerní lyžování. Součástí areálu je 35 km běžeckých tratí v okruzích 1–10 km.

www.skisachty.cz

**Pro zimní sezónu 2020/21
je pozastaven projekt Czech Skipass**

**Lyžařské areály budou v provozu v souladu s vládními nařízeními
a v závislosti na sněhových podmínkách.**



www.krkonose.eu